Form No. 3367-627 Rev A
81 cm Recycler®-sat

2011 and After TimeCutter® Z-plaeneklipper
Modelnr. 79017

Monteringsvejledning

Montering

Losdele

Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Fremgangsmade Beskrivelse Antal Anvendelse

1 Kreever ingen dele - Klarggr plaeneklipperen.
Sparkeplade 4
Bolt (5/16 x 3/4 tomme) 7

2 Bolt (5/16 x 1-1/4 tommer) 1 Monter sparkepladerne.
Lasemgtrik (5/16 tomme) 8
Skjoldring 4

3 Bolt (5/16 x 3/4 tomme) 8 Monter skjoldringen
Lasemgtrik (5/16 tomme) 8

4 Uldblaesmnlgsdaeksel ! Monter udblaesningsdaekslet.
Vingemetrik 1

5 Recycler-meerkat 1 Pakleeb maerkaten.

Klarggring af plaeneklipper
Kraever ingen dele

Fremgangsmade
1. Stop motoren, og fjern tendingsnoglen.

2. Afmonter klippeskjoldet som beskrevet 1
betjeningsvejledningen.

5 \ G015220

Vend plaeneklipperen pa hovedet. Figur 1
4. Fjern de lasemotrikker og bolten, der holder 1. Drejestang 4. Motrik (5/16 tomme)
greesafskermningen fast pa undersiden af skjoldet Bolt 5. Lasemotrik (3/8 tommer)
(Figur 1). Gem alle dele og fastgorelsesanordninger.

Greesafskeaermning
(eksisterende)

5. Swt lisemotrikken tilbage pa drejestangen.

© 2011—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420 Ce

Registrer dit produkt pa www.Toro.com. Oversaettelse af original (DA)
Trykt i USA.

Alle rettigheder forbeholdes



2

Montering af sparkeplader

Dele, der skal bruges til dette trin:

3

Montering af skjoldringen

Dele, der skal bruges til dette trin:

4 Sparkeplade

4 Skjoldring

7 Bolt (5/16 x 3/4 tomme)

Bolt (5/16 x 3/4 tomme)

1 Bolt (5/16 x 1-1/4 tommer)

8 Lasemetrik (5/16 tomme)

8 Lasemetrik (5/16 tomme)

Fremgangsmade
1. Ret de tre sparkeplader ind som vist 1 Figur 2.

3 G015339
Figur 2

1. Udbleesningsabning i
skjold

2. Sparkeplade

3. Bolt (5/16 x 3/4 tomme)

4. Lasemgatrik (5/16 tomme)

5. Bolt (5/16 x 1-1/4 tommer)

2. Fastgor pladerne til pleneklipperen med syv
bolte (5/16 x 3/4 tomme), en bolt (5/16 x 1-1/4
tommer) og otte lisemotrikker (5/16 tomme).
Serg for at bruge den ene lengere bolt i grebet
nzrmest udblesningsabningen i skjoldet af hensyn
til kvernafskermningen i et senere trin (Figur 2).

Fremgangsmade

1. Monter de sammenhangende skjoldringe pa
pleneklipperens bund (Figur 3).

G015226 3 2
Figur 3

3. Skjoldring

1. Lasemgatrik (5/16 tomme)
2. Bolt (5/16 x 3/4 tomme)

2. Fastgor ringene til skjoldet ved hjzlp af 8 bolte (5/16
x 3/4 tomme) og 8 lisemotrikker (5/16 tomme).




4

Montering af udblaesnings-
daekslet

Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Udbleesningsdaeksel

1 Vingematrik

Fremgangsmade

1. Left grasdeflektoren, placer udblasningsdekslet
over abningen pa pleneklipperens nederste kant, og
skub det pé plads i det forreste hengsel (Figur 4).

G004582

\/ N
2 3

Figur 4

1. Greesdeflektor
2. Udblaesningsdaeksel
3. Nederste kant

4. Heengselstap
5. Vingematrik

2. Trek hengselstappen gennem hangslet (Figur 4).

3. TFastgor udblesningsdzkslet pa pleneklipperen vha.
vingemotrikken (Figur 4).

4. Sank grasdeflektoren over udblasningsabningen.

S

Paklzebning af meerkatet

Dele, der skal bruges til dette trin:

|

| Recycler-meerkat

Fremgangsmade

Placer mearkaten pa venstre side af pleneklipperen
(Figur 5).

G005653

1. Recycler-meerkat




Betjening

Omstilling tilbage il
sideudblaesning

Hyvis ikke der er monteret grasdeflektor,
udblesningsdxksel eller komplet gresfang,
udsatter du dig selv og andre for kontakt med
skareknivene og udslyngede genstande. Kontakt
med pleneklipperens roterende skarekniv(e) og
udslyngede genstande vil medfere personskade
eller ded.

* Fjern aldrig graesdeflektoren fra
pleneklipperen, da deflektoren leder
materialerne ned mod plenen. Hyvis
gresdeflektoren beskadiges, skal den straks
udskiftes.

* Placer aldrig hander eller fodder under
pleneklipperen.

* Forsog aldrig at rense udblesningsomradet
eller skaereknivene, medmindre kraftudtaget
sattes i frakoblet position, og tendingsneglen
drejes til positionen fra. Fjern endvidere
teendingsneglen, og fjern tendrerskablet fra
tendroret/ene.

Afmontering af sideudblaesnings-
dakslet

1. Parker maskinen pa en plan flade, og udkobl
kontakten til regulering af skaereknive.

2. Flyt bevagelseshandtagene udad til
parkeringsposition, stop motoren, fjern
noglen, og vent, til alle bevaegelige dele er standset,
for du forlader betjeningspositionen.

3. Find de dele og fastgorelsesanordninger frem, der
blev lagt til side under klargoring af plaeneklipperen.

4. Fjern vingemotrikken, bolten og haengselsstiften,
der holder sideudblasningsdakslet pa plads, og loft
dzkslet ud og vak fra skjoldet (Figur 6). Gem alle
dele til fremtidig brug.

G004582
N
2 3
Figur 6

1. Graesdeflektor
2. Udblaesningsdaeksel
3. Nederste kant

4. Heaengselstap
5. Vingemgtrik

5. Rk ind 1 sideudblesningsibningen, fjern
sparkepladen, og leg den vak sammen med den
lange bolt til fremtidig brug, Behold lasemotrikken
til brug i nzste trin (Figur 1).

Bemaerk: Skjoldringene og de resterende
sparkeplader kan forblive pa skjoldet under
sideudblaesning;

6. Genmonter grasafskermningen i den oprindelige
position.
7. Sxnk grasdeflektoren over udblesningsabningen.

Vigtigt: Kontroller, at pleneklipperen er
udstyret med en hangslet graesdeflektor, der
kaster det afklippede gres til siden og ned mod
plaenen, niar maskinen er i udblaesningstilstand.

Tip vedrgrende betjening

Valg af den korrekte klippehgjde, som
passer til forholdene

Fjern ca. 25 mm eller hojst 1/3 af grasstriet,
nar du klipper. I uszdvanligt frodigt og tat
graes kan det muligvis vare nedvendigt at have
klippehojdeindstillingen et hak eller skifte over til
sideudblesning eller opsamling;

Grasklipning under ekstreme forhold

Luft er nedvendig for at kunne klippe og findele
grasset 1 pleneklipperhuset, og derfor ma du ikke
indstille klippehojden for lavt eller lade huset vare
helt omgivet af uklippet gras. Hold altid den ene side




af pleneklipperhuset fri for uklippet greas, siledes at
huset kan fia den nedvendige luft. Nar du klipper
forste bane midt gennem et uklippet omrade, skal du
kore langsommere og bakke lidt, hvis pleneklipperen
begynder at blive blokeret.

Klipning med korrekte intervaller

Under normale forhold skal du klippe hver 4.-5. dag,
Graes vokser dog med forskellig hastighed pa forskellige
tidspunkter. For at bevare den samme klippehojde,
hvilket er god skik, ma du derfor klippe hyppigere tidligt
om foraret. Da grasvaeksten foregar langsommere
midt om sommeren, skal du da kun klippe hver 8.-10.
dag. Hvis du ikke kan klippe i lengere tid pa grund af
vejrforholdene eller af andre arsager, skal du skifte over
til sideudblasning eller opsamling eller forst klippe med
klippehojden indstillet til hojt niveau. Klip derefter igen
2-3 dage senere med en lavere hojdeindstilling.

Klip altid graesset med skarpe knive

En skarp skaerekniv skaerer rent uden at rive grasstriene
over eller fi dem til at flosse, som det kan vaere tilfzldet
med en slov skaerekniv. Senderrivning far grasset til

at blive brunt i kanterne, hvilket forringer vaksten og
oger modtageligheden for sygdomme.

Renggring efter brug

Rengor undersiden af plaeneklipperhuset for at sikre
optimal ydeevne. Hvis der far lov at samle sig grasafklip
1 pleneklipperhuset, forringes klippeevnen.




Bemaerkninger:




Bemaerkninger:




TORO.

Count onit.




